



Возбуждено уголовное дело по факту гибели двоих рабочих на строительной площадке в Нехаевском районе

27 сентября 2014 года на строительной площадке в селе Солонка Нехаевского района Волгоградской области произошло обрушение грунта, в результате которого погибли двое рабочих. По данному факту Урюпинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц). По данным следствия, в середине сентября 2014 года бригада рабочих прибыла в село Солонка Нехаевского района Волгоградской области для производства строительно-монтажных работ по возведению зерноочистительного комплекса. 27 сентября 2014 года трое работников спустились в котлован, вырытый для фундамента будущего предприятия, для зачистки стен. Во время проведения работ произошло обрушение грунта, в результате чего два человека оказались под завалами. От полученных травм рабочие скончались на месте происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/809282>